
令和５年度前期　せせらぎアンケート　（原田小学校　学校評価）　集計結果 
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１．児：学校が、楽しい。 保：学校に楽しく通っている。

２．自分の「いいね。」（自分の良い所）を見つけようとしている。

３：目標をもって、がんばっていることがある。

４．きまりやルールを守って生活している。

５．児：.みんなと勉強するのは楽しい。

保：みんなと勉強することを楽しんでいる。
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ほぼ毎日、使っている。 週１回以上、使っている。

月１回以上、使っている。 ほとんど使わない。（月１回未満）

６．児：授業が分かる。 保：授業が分かっている。

７．児：新しいことができるようになったり、わかったりするとうれしい。

保：新たに学ぶことを喜んでいる。

８．家庭学習（宿題など）に進んで取り組んでいる。

９．読書に進んで取り組んでいる。

10．児：授業の中で、タブレットパソコンやプロジェクターを使って学習している。

保：家に帰ってから、タブレットPCを使って学習している。
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11．児：たてわり活動やペア学年の活動が楽しい。

保：たてわり活動やペア学年の活動のような、自分のクラス以外の友達との活動を楽しんでいる。

12．係や委員会の仕事を進んで行っている。

13．友達の「いいね。」（友達の良い所）を見つけようとしている。

14．ハンカチ・ティッシュを毎日持ってきている。

15．児：地震や火事など、緊急の時に、自分の命を守るために、考えて行動することができる。

保：緊急時に、自分の命を守るために考えて行動することができる。
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16． 児：困ったことがあった時、先生たちに相談することができる。

保：お子さんを、安心して学校に任せられる。

17．児：生活や総合などの学習、草取り、花の植えかえ、野菜づくりなど、地域の方やおうちの

方が、学校のために、ボランティア活動をしてくれていることを知っている。

保：コミュニティ・スクールやふれあい協力員のボランティアの活動で、地域の方々や保護者

の方々が、学校のためにボランティア活動してくださっていることを知っている。


